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Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) às 19 horas, no Palácio

legislativo vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril, S/N, Nova Fortaleza, Fortaleza

dos Nogueiras-Ma. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores:

Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Gesmar

de Souza Nogueira, Joilma Oliveira dos Santos, José Magno da Silva Leite e Ronaldo Mourão Santana. Por

existir número legal o Senhor Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. Logo após a leitura da

Ata da Sessão Anterior que depois de lida foi aprovada, por unanimidade entre os presentes, fez-se a ordem do

dia, na qual constou da seguinte proposição: Indicação nº 025/2024, que solicita a construção de quebra molas

na entrada da cidade, sentido Grajaú, de autoria do vereador Ronaldo Mourão Santana. Logo após o Sr.

Presidente comentou sobre a reunião com o prefeito e citou as reivindicações que foram feitas como melhorias

nas estradas vicinais, principalmente nos pontos turísticos, como também foi solicitado gratificação por

periculosidade aos vigilantes e regulamentação da profissão de agente da vigilância epidemiológica,e das

auxiliares de creche, logo após passou a palavra aos vereadores, usou a mesma: Ronaldo Mourão Santana,

justificou a necessidade da sua indicação por ser um perímetro urbano, onde os veículos trafegam com muita

velocidade, e com a construção do quebra mola, irá evitar acidentes. Ana Patrícia Santos de Sá agradeceu aos

vereadores que patrocinaram do festival de música cristã, que foi um evento belíssimo, e falou sobre o curso do

Senar de técnico em agricultura, e de sua importância para a região. Carlos Zoel de Castro Andrade, falou

sobre a reunião com o gestor, onde foi colocado alguns assuntos que o mesmo ficou de ver quem faz, onde vai

arrumar, não sabe se vai fazer, como ficou de conversar com os proprietários das terras que dão acesso a

cachoeira, para melhorar o acesso, onde é mais estreito, pois terá excursões e o percurso é ruim para ônibus

grande passar, não sabe se já foi, se vai, ou se vai fazer, falou que viu o projeto de reforma do matadouro, que

se o gestor fizer como está irá melhorar a situação do matadouro, que isso é bom para o município, e que se

isso acontecer parabeniza o gestor pela obra. Falou sobre o evento da cavalgada na localidade Crueira

parabenizando a família da vereadora Joilma pela organização do evento. Gesmar de Souza Nogueira,

parabenizou a vereador Joilma e sua família pela recepção no evento da cavalgada que foi organizado pela

família da vereadora, que é uma forma de resgatar a cultura. Finalizando o Sr. Presidente fez a leitura do oficio

nº 047 do ministério público federal que recomenda que seja tomada as providencias para proibir no município



a pulverização aérea de agrotóxico, em seguida o vereador Gesmar de Souza Nogueira, falou da necessidade de

ver com o prefeito a criação de uma lei para proibir a pulverização aérea de agrotóxico, que precisa a secretaria

do meio ambiente tomar as providencias nesse sentido. Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, falou da necessidade

da secretaria do meio ambiente em fiscalizar a utilização de barragem para pulverizar as hortas. Logo após o

Sr. Presidente, agradeceu a todos os presentes, e determinou em nome de Deus encerrada a Sessão. Lavrou-se a

presente Ata, que depois de lida e achada conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio

Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras MÁ, em 24 de junho de 2024.
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